O6pa3zosarenbhsiii mopran «PELIY 1T u LI9» — maremaruika—9 Bapuant Ne 4

Bapuant Ne 4

1. Bribepure BepHOE PABEHCTBO:
a) 7' =07
6) 71 =-7
-1 l
B) 77 = 7
n7l=7

N

. Ilepumerp kBajpara pasen 20 cM, TOr/a IUIOMA/b KBaApara paBHa:
a) 80 cm?
6) 25 cm?
B) 16 cm?
r) 10 om?

3. Haiinure pasHocTs apudMeTHueckoi nporpeccun 5; —2; —9; ...

x+y=5
2x—y=1.

I

. Pemmre cucremy JMHEHHBIX ypaBHEHUit {

5. Ientpanbnsiii yron ABC Ha 24° Gonbie cooTBeTCTBYOIIEro BincanHoro yrina AOC. Haiinmte Bnucaunnstii yron 4BC.

. Ilocrpoiite rpaduk KBagpaTHIHOH QyHKIMHK y = K+ 6x+5.

=)

x(x—135)

(2x+7)(9—x) <0

7. PemuTe METOIOM HHTEPBAJIOB HEPABEHCTBO

8. OmuH pabOTHHK MOXET BBIMOMHUTE 75 % 3aka3a 3a 9 4, a apyroii — 0,1 Takoro e 3aka3a 3a 1 u 30 MuH. 3a Kakoe BpeMs
MoxkeT ObITh BbInonHeHo 30 % Bcero 3akasa, ecinn 0ba paborhuka OyyT paborarh BMecTe?

9. B tpeyronsuuke CDE usBectHo, uto CD = 12 cm, DE = 15 cm, CE = 18 ecm, DK — 6uccekrpuca Tpeyronsauka CDE. Haii-
JauTe IIuHYy otpeska DK.

10. Haiigure 3HadeHue Boipaskennst \/ 13 — 43+ \/ 37— 20V/3.
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